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Установа Студентски центар „Београд“ позива све заинтересоване станаре 
студентских домова који се финансирају из буџета да се пријаве за 
премештај у Студентски дом ''МИКА МИТРОВИЋ''. Дом се налази на 
Вождовцу, ул.Краља Владимира бр.33. Комплетан објекат је у потпуности 
прилагођен за становање студената са посебним потребама, а део капацитета 
је на располагању осталим „буџетским“ корисницима. 
Пријаве се подносе до 26. Децембра 2012.године у Служби смештаја, 
ул.Ђушина 5а. 

 
Потребно је приложити уверење са факултета-високе школе о положеним 
испитима и просечној оцени. 
Утврђивање предности између пријављених кандидата биће по следећем 
редоследу: 

1. студенти старије године 
2. студенти са већим бројем положених испита 
3. студенти са већом просечном оценом 

 
Изабрани студенти добиће могућност да станују у новим собама у дому који 
ће имати највише стандарде и квалитет у Установи Студентски центар 
„Београд“.  
Напомена: СТУДЕНТИ КОЈИ СУ СЕ ПРИЈАВИЛИ У ПРВОМ ПОЗИВУ 
НЕ ТРЕБА ДА СЕ ПРИЈАВЉУЈУ ПОНОВО. 
 
У објекту су формиране смештајне јединице – апартмани различитих 
структура. У приземљу су двокреветни апартмани који су у потпуности 
прилагођени студентима са хендикепом и рековалесцентима оболења. У свим 
апартманима је чајна кухиња са трпезаријом и купатилом. Собе су опремљене 
радним столовима, орманима а уз кревет је ноћни сточић. Већина соба је са 
терасом. У свим собама постоји прикључак за интернет и кабловски ТВ 
систем. Сва спољна столарија је са спољним ролетнама.  
Вертикална комуникација у објекту остварена је са три степеништа и 
хидрауличним лифтом.  
 
У сутерену објекта се налазе следећи садржаји: климатизовани кафе-клуб 
капацитета око 50 места, климатизована универзална сала за рекреацију 
(теретана, фитнес и др.) са свлачионицама, перионица личног студентског 
рубља и магацин.  
У приземљу су сем смештајних јединица: три канцеларије, амбуланта и три 
мање климатизоване сале за различите намене (читаоница, ТВ сала и 
интернет центар).  
 
У приземљу се налази и нов ресторан дистрибутивног типа са 44 места.  
У оквиру комплекса дома се налази спортски терен за мали фудбал и кошарку 
као и уређене зелене површине са 4 парковске клупе.  
За излазак особа у колицима у дворишни простор изведен је коси степенишни 
лифт-платформа. 
Реконструкција и доградња студентског дома ''МИКА МИТРОВИЋ'' се 
приводи крају. 
 


